

Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně
FAKULTA LOGISTIKY A KRIZOVÉHO ŘÍZENÍ

HODNOCENÍ OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno a příjmení studenta: Bedřich Gazda

Oponent bakalářské práce: Ing. Kateřina Víchová

Akademický rok: 2017/2018

Téma bakalářské práce: Analýza rizik typových činností IZS

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS					
		A	B	C	D	E	F
1	Náročnost tématu práce		X				
2	Splnění cílů práce			X			
3	Teoretická část práce			X			
4	Praktická část práce			X			
5	Formální úprava práce		X				

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X**) v příslušné úrovni.

Celkové slovní hodnocení bakalářské práce:

Téma bakalářské práce „Analýza rizik typových činností IZS“ je svým obsahem aktuální a přiměřeně náročné.

Stanovené zásady pro vypracování bakalářské práce byly stanoveny ve třech bodech – zpracování teoretické části zabývající se problematikou typových činností IZS, analýza rizik při typových činnostech a návrh zlepšení vedoucí k minimalizaci rizik. Stanovené zásady práce byly naplněny, ovšem ne do dostatečné míry. V úvodu práce nejsou přesně vyspecifikovány cíle práce.

Teoretická část práce byla zpracována dostatečně, ovšem bylo využito pouze 8 zdrojů a nebyl zde citován žádný zákon, který se v České republice zabývá oblastí krizového řízení. Vybrané obrázky v teoretické části práce lze považovat za nekvalitní a špatně viditelné (Obr. 1, 2).

V praktické části byla vybrána jedna z typových činností, a to společný zásah složek IZS u dopravní nehody. V této části jsou popsány úkoly a činnosti při společném zásahu, použité síly a prostředky a postupy. Dále jsou analyzovány možné nebezpečí při zásahu a možné příklady jejich řešení.

Za hlavní přínos práce lze považovat zpracování analýzy FMEA, která byla důsledně zpracována. V závěru práce jsou navržena opatření k minimalizaci rizik. Tuto část práce nepovažuji za dostatečnou a uvítala bych rozšíření návrhových opatření.

Práci doporučuji k obhajobě.

Otázky k obhajobě bakalářské práce:

V práci je zmiňováno, že máte dlouholetou praxi u HZS (není zmíněno na jaké pozici). Zúčastnil jste se zásahu, který byl řešen pomocí typové činnosti (mimo typovou činnost uvedenou v práci)? Pokud ano, o kterou typovou činnost se jednalo, a uveďte hlavní rizika.

Vzhledem ke změně povahy mimořádných událostí, které se v České republice začínají objevovat, by bylo vhodné zavedení nových typových činností. Můžete zmínit některé, které nejsou dosud stanoveny a bylo by vhodné jejich zavedení?

Klasifikace oponenta bakalářské práce: C - dobře

V Uherském Hradišti dne 25. 5. 2018

.....
podpis oponenta bakalářské práce

A - výborně	B – velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě	E - dostatečně	F - nedostatečně
-------------	-----------------	-----------	----------------	----------------	------------------